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Θέμα 4                                                       GI_Α_GEO_4_3767 

 

Λύση: 

α)  Στο τετράπλευρο ΟΑΡΒ είναι Ο  Ρ = Ο  Ρ = 90ο και   =120ο άρα    = 60ο  

Στο τρίγωνο ΑΡΒ είναι ΡΑ = ΡΒ ως εφαπτόμενα τμήματα και     = 60ο  άρα είναι 

ισόπλευρο. 
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β)  
1 2

ˆ̂    γιατί η 
2

̂ είναι γωνία υπό χορδής 

και εφαπτομένης και η 
1

̂ είναι εγγεγραμμένη 

στο ίδιο τόξο   Άρα    

1 1 2 1
ˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ 60


        

 

γ)  Τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΒΕΡ έχουν     =    = 60ο , ΑΒ = ΡΒ (το τρίγωνο ΑΡΒ είναι 

ισόπλευρο)  και 
2 1

ˆ̂    (γιατί η 
2

̂ είναι γωνία υπό χορδής και εφαπτομένης και η 

1
̂ είναι εγγεγραμμένη στο ίδιο τόξο). Άρα τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΒΕΡ είναι ίσα (Γ-Π-Γ). 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


